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 ÚJEZDECKÝ ZVONÍK 
     občasník pro kulturní život nejen pro občany Bílého Újezda, Hrošky, Mastů a Roudného  

                      číslo 2   ročník 2015   

 

INFORMACE STAROSTY O DĚNÍ V OBCI             červenec – prosinec 2015 

Nové veřejné osvětlení v Mastech 

Největší investiční akcí letošního roku plně hrazenou obcí byla výstavba 
nového veřejného osvětlení v Mastech. Mohla být uskutečněna díky 
rekonstrukci sítě nízkého napětí společnosti ČEZ a.s., která spočívala 
v demontáži stávajícího vrchního vedení a položení nového do země. 
Výstavba nového osvětlení byla realizována ve dvou etapách.  

V první byly souběžně do kabelového výkopu s distribuční soustavou 

nízkého napětí položeny kabely pro veřejné osvětlení a zhotovena stožárová 

pouzdra. Tato etapa proběhla v termínu od 14. 8. do 30. 10. 2015 a její 

zhotovitel, firma VČE montáže Pardubice, provedla uvedené práce dle 

smlouvy o dílo za cenu 546 546 Kč. A nutno říci, že i díky příznivému počasí 

práce až na malé nedostatky zvládla velmi dobře, a občané Mastů s ní byli 

velmi spokojeni.  

Druhá etapa výstavby, která začala 16. 11. 2015, bude ukončena, pokud 

počasí dovolí, do konce roku 2015. Na základě poptávkového řízení byla 

druhou etapou pověřena elektromontážní firma Petra Moravce z Valu. 

I v tomto případě jsme zvolili správného dodavatele, který pochopil, že tma 

v dlouhých podzimních i zimních večerech znepříjemňuje „Masťákům“ život, 

a s realizací zakázky neotálel.  

Nočního světla se v Mastech dočkali po dvouměsíční pauze v pondělí 7. 12. 2015 v 18:45 hodin, kdy bylo nové veřejné osvětlení zapnuto 

ke zkušebnímu provozu. Cena za druhou etapu dle poptávkového řízení byla stanovena na 375 690 Kč. 

Celkové náklady stavby veřejného osvětlení v Mastech se tak vyšplhají 

k částce 1 050 000 Kč. V uvedených nákladech je započtena projektová 

dokumentace (49 500 Kč), omezení užívání komunikace v majetku SÚS 

Královéhradeckého kraje (39 023 Kč), poplatky za výměnu hlavních jističů 

a ostatní drobné náklady (39 000 Kč).  

A nyní k osvětlení samotnému. Stávající demontované osvětlení mělo 

10 svítidel (rtuťové výbojky) o příkonu 125 W tedy celkem 1250 W. Nové 

osvětlení čítá 27 svítidel o příkonu 39 W s celkovým příkonem 1053 W. 

Nová diodová svítidla lze naprogramovat dle požadavku provozovatele. 

Vesměs všechna svítidla jsou osazena na stožárech 6 m vysokých, pouze 

jedno je umístěno na stávajícím betonovém sloupu. Jako informaci hlavně 

pro mastecké občany uvádím nastavení provozu světelné soustavy 

(skutečné časy sepnutí se mohou nepatrně lišit): 

100% intenzita světla  od setmění do 22:00 hod. 

70% intenzita světla  od 22:00 do 24:00 hod. 

50% intenzita světla  od 24:00 do 5:00 hod. 

70% intenzita světla  od 5:00 do 6:00 hod. 

100% intenzita světla  od 6:00 hod. do rozednění. 

Sníženou intenzitou světla dochází i ke snížení příkonu svítidla a tím k úspoře nákladů za spotřebovanou elektrickou energii. 

Současně s veřejným osvětlením bylo zrekonstruováno i venkovní osvětlení mastecké kapličky, kde neekonomická halogenová svítidla 

byla nahrazena diodovým led páskem. 

  

Nové stožáry osvětlení v Mastech 

Kabelové výkopy v Mastech 
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Vítání občánků 

V sobotu 5. 12. 2015 se uskutečnilo tradiční „Vítání občánků“, narozených během tohoto roku. Deset nových občánků uvítala kulturní 

komise obce spolu s vedením ZŠ a MŠ Bílý Újezd v novém prostředí obecní klubovny, kterou do posledního místečka zaplnili jejich rodiče, 

sourozenci a příbuzní. Kulturní vložku obstarali žáci ZŠ a MŠ Bílý Újezd. Živou hudbou a zpěvem vítání okořenily Hana s Martinou 

Konečnou. Touto cestou děkujeme všem, kteří se na této malé slavnosti podíleli a svým dílem pomohli.  

 

Hrob Mančinky 

V říjnu byl firmou Holanec opraven hrob Mančinky. Renovace pomníku, oprava písma a 

nová náhrobní deska stála 32 000 Kč. Pokud někomu není známa historie tohoto hrobu, 

následující řádky poslouží pro informaci nebo pro oživení paměti.  

Kdo zná román o šťastném dětství Boženy Němcové „Babička“, snad si vzpomene i na 

Mančinku z ratibořického mlýna, kam babička chodívala s dětmi na návštěvu. Mančinka, 

vlastním jménem Marie Ludrová, nebyla jen literární postavou. Její další osudy jsou úzce 

spjaty s Masty, kam se ve svých 26 letech provdala za mlynáře Antonína Toberného. Podle 

dřívějšího zvyku se dcery z mlýnů vdávaly většinou zase do mlýna. Její manžel byl vzdělaný, 

pokrokový muž. V době, kdy se ještě psalo švabachem, on již psal latinkou a česky. Byl 

dobrým hospodářem a váženým člověkem. Mnozí rolníci si od něho půjčovali peníze na 

dobrý úrok a Mančinka se stala dobrodincem pro celé okolí. Oba byli pochováni na hřbitově 

v Bílém Újezdě při zdi sousedního motorestu. Jejich synové Antonín a Vincent jim nechali 

zhotovit štíhlý obelisk z bílého kararského mramoru. Ve druhé polovině 20. století byl do 

pomníku vytesán nápis „Hrob Mančinky“. 

 

Kotlíkové dotace 

Patrně většina obyvatel obce z denního tisku i jiných sdělovacích prostředků ví o tom, že v roce 2016 bude spuštěn dotační program na 

výměnu starých kotlů používaných na vytápění domů. Dotaci bude poskytovat Královéhradecký kraj a ten dne 8. 12. 2015 zveřejnil na 

úřední desce Královéhradeckého kraje text dotačního programu Královéhradeckého kraje č. 16OPK01 „Snížení emisí z lokálního vytápění 

domácností v Královéhradeckém kraji – Kotlíkové dotace“. Podmínky programu včetně příloh jsou k dispozici na http://www.kr-

kralovehradecky.cz/cz/krajsky-urad/uredni-deska/ostatni/dotacni-program-kotlikove-dotace-85164/ 

Uvedený dotační program má za úkol snížit emise z lokálního vytápění domácností v Královéhradeckém kraji a pomoci ovzduší, které 

dýcháme zvláště v topné sezóně. Komu dosluhuje starý kotel nebo mění topný systém, využijte této možnosti. 

  

http://www.kr-kralovehradecky.cz/cz/krajsky-urad/uredni-deska/ostatni/dotacni-program-kotlikove-dotace-85164/
http://www.kr-kralovehradecky.cz/cz/krajsky-urad/uredni-deska/ostatni/dotacni-program-kotlikove-dotace-85164/
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A nyní telegraficky: 

 Svoz komunálního odpadu (popelnic) bude v roku 2016 

každé liché pondělí. Cena poplatku se na rok 2016 nemění 

(450 Kč dospělí, 250 Kč děti do 15 let). Upozorňuji občany, 

kteří ještě nezaplatili poplatky za rok 2015, aby to 

urychleně napravili. Naléhavě prosím všechny, kteří 

využívají kontejnerů na tříděný odpad (plasty, papír, sklo), 

aby důsledně dbali pokynů na kontejnerech a vhazovali do 

nich pouze to, co do nich náleží. Mezi největší nešvary patří 

vhazování nesešlápnutých pet lahví, papírové nebo 

kartonové krabice jsou v kontejneru hozené v původním 

stavu (nerozložené) a zabírají tím hodně místa. Stále se 

opakují případy, kdy do kontejneru na plasty kdosi vhazuje 

igelitové tašky s komunálním odpadem. Skla od automobilů 

do tohoto tříděného odpadu vůbec nepatří. Pro informaci 

uvádím, že obec v roce 2014 zaplatila za odpady 

376 528 Kč, od občanů za poplatky vybrala 264 116 Kč a 

rozdíl uvedených čísel 112 412 Kč jsou vlastně náklady za 

odpady, které obec musí zaplatit (separace odpadu, 

odpady ze hřbitova atd.). 

 V současné době finišují dokončovací práce v budově 

Kampeličky v Hrošce. Veškeré práce si vzal na starosti 

hrošecký spolek dobrovolných hasičů. Po jarní výměně 

oken bylo zrekonstruováno WC a došlo i na hlavní místnost, 

kde stávající kuchyňka byla nahrazena obslužným barovým 

pultem. V současné době dosáhly náklady na tuto akci 

242 000 Kč. Po dokončení prací přibyde po obecní klubovně 

v Bílém Újezdě další prostor, určený pro spolky, seniory a 

případné rodinné oslavy občanů. 

 Katolická charita v sobotu 9. ledna 2016 v naší sloučené 

obci pořádá tradiční Tříkrálovou sbírku. 

 Na veřejném zasedání zastupitelstva obce dne 10. 11. 2015 byl schválen patrně největší investiční záměr na rok 2016. Zastupitelé 

reagovali na množící se stížnosti obyvatel rodinných domků v lokalitě „U Jeřábku“ v Bílém Újezdě a vyčlenili částku 2,2 mil. Kč na 

novou příjezdovou komunikaci. Stavba bude na pozemku č. 3522 k. ú. Bílý Újezd, délka komunikace 325 m a její šíře 5,5 m. 

Předpokládaný náklad 2,2 mil. Kč. Vzhledem k tomu, že na tento druh místních komunikací v současné době neexistují žádné 

dotace, půjdou veškeré náklady na tuto stavbu z rozpočtu obce. 

 

Přeji všem občanům Bílého Újezda, Hrošky, Mastů a Roudného klidné a spokojené Vánoce, do nového roku 2016 pevné 

zdraví, hodně pohody a radosti ze života. 

 

Oznámení – ceny vodného a stočného na rok 2016 

Zástupci měst, obcí, či jejich svazků, kteří jsou vlastníky veřejných vodovodů, případně veřejných kanalizací a čistíren odpadních vod, 

po dohodě s provozovatelem a nájemcem tohoto majetku, firmou AQUA SERVIS, a.s., na základě nových kalkulací zpracovaných dle 

platných zákonů a vyhlášek Ministerstva financí ČR, v souladu se 

závěry jednání cenové komise vyhlašují nové ceny za dodávky vody 

pitné a za odvádění odpadních vod na rok 2016. Cena vodného a 

stočného tak zůstává i pro rok 2016 ve stejné výši. 

Výše uvedená jednotná regionální cena za dodávky vody pitné, 

případně za odvádění a čištění vod odpadních platí od 1. 1. 2016 v těchto lokalitách: 

Albrechtice nad Orlicí, Bačetín, Bílý Újezd, Bolehošť, Borohrádek, Byzhradec, Častolovice, Čermná nad Orlicí, Černíkovice, Čestice, 

Dobruška, Doudleby nad Orlicí, Chlístov, Jahodov, Kamenice, Kostelec nad Orlicí, Kvasiny, Libel, Liberk, Lično, Lípa nad Orlicí, Malá - Velká 

Ledská, Ohnišov, Olešnice, Plchovice, Podbřezí, Přepychy, Rašovice, Rybná nad Zdobnicí, Rychnov nad Kněžnou, Semechnice, Skuhrov, 

Slemeno, Solnice, Synkov, Trnov, Tutleky, Třebešov, Týniště nad Orlicí, Voděrady, Záměl, Zdelov, Žďár nad Orlicí a pro ostatní obce patřící 

pod tyto lokality.(Poznámka redakce: pro obec Bílý Újezd se vztahuje pouze vodné, stočné se nevybírá.) 

 cena bez DPH cena vč. DPH 

VODNÉ     (v Kč/m3) 35,30 40,60 

STOČNÉ    (v Kč/m3) 35,13 40,40 

 

Arnošt Zdeněk, starosta 

t Zdeněk, starosta 
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Vyhodnocení ankety ke koupališti Hroška 

Tristní stav hrošeckého koupaliště je každému dobře znám, a proto v letních měsících proběhla anketa mapující názory občanů na 

možné řešení. Její vyhodnocení ukázalo, že naprostá většina respondentů přistoupila k jejímu vyplnění zodpovědně. Potěšující je také 

fakt, že dvoutřetinovou převahu měly lístky odevzdané občany Hrošky. Celkem odpovídalo 75 osob všech věkových skupin. Nejvíce byla 

zastoupena kategorie 31 – 60 let, ale zájem projevili i občané mladší 15 let.  

Závěry ankety jsou jasné: jednoznačnou podporu má zásadní rekonstrukce koupaliště i za cenu zadlužení obce. Současný stav vyhovuje 

pouze čtyřem respondentům. Většina občanů by si pak přála zachování sportovně-rekreační funkce areálu. Naopak jen minimální 

podporu našel záměr na zřízení skládky bioodpadu. Časté byly hlasy volající po obnově původního koupaliště, což je ale v současnosti 

spíše nereálné. Objevily se také originální nápady jako například zřízení biotopu, nádrže pro sportovní rybolov nebo letního kina.  

Zastupitelstvo se bude konkrétní podobou areálu nadále zabývat, přičemž bude brát ohled na preference většiny občanů, kteří vyjádřili 

svůj názor. Jednou z klíčových otázek bude způsob sladění letních hudebních produkcí s předpokládanou investicí do sportovního 

vybavení tak, aby nedocházelo k devastaci obecního majetku.  

Mgr. Michal Friček 

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA                      červenec – prosinec2015 

 

Od zahájení školního roku uplynuly více než tři měsíce, čas utíká jako voda a my se za pár dní budeme loučit s rokem 2015. 

Co nového přinesl u nás ve škole a školce? 

Každopádně nové a moc šikovné prvňáky: Nellu Jakubcovou, Kláru Zehetgruberovou, Ondřeje Kozáka, Filipa Marka – „horního“, Filipa 

Marka - „dolního“, Michala Petříčka a  Ondřeje Šmída. Se současnými prvňáky jsem velmi spokojená, krásně pracují a moc se snaží. Však 

už krásné „slabikují“ ve Slabikáři. 

V mateřské školce máme také o 10 šikovných dětí více -  Tadeáše a Nellu Brandejsovi, Jiřího Červinku, Natálku Hermanovou, Štěpána 

Marka, Denisku Markovou, Adrianu a Richarda Špulákovi, Tomáše a Nikolu Zehetgruberovi. Letošní „zvykání“ proběhlo bez problémů 

díky zkušeným učitelkám – „náhradním maminkám“ – Janě Sedláčkové a Verunce Kališové. 

Prožili jsme společně spoustu akcí: výstavu rybiček v Rychnově nad Kněžnou, hvězdárnu a planetárium v Hradci Králové, projekci Planeta 

Země,  Bramboriádu, divadlo O Lesněnce, hudební pořad o životě a díle Bedřicha Smetany, dýňovou slavnost, fotografování na Vánoce. 

Právě jsme v období, kdy s dětmi prožíváme ten nejkrásnější čas v roce – Advent – „těšení se na Vánoce“.  

To jsme zahájili adventním tvořivým odpolednem, kde si rodiče s dětmi vyrobili krásný věnec na výzdobu. 

První adventní neděli naše SRPŠ uspořádalo sousedské setkání spojené s rozsvícením vánočního stromu. Moc děkujeme všem, kteří nás 

při této akci podpořili – obci Bílý Újezd, mysliveckému sdružení Šesterák, paní Vlaďce Hanušové provozující hostinec U Sekerky, 

maminkám, které napekly a těm, kteří se podíleli na přípravě a organizaci tohoto setkání. Počasí nám nepřálo, ale i tak jsme si to užili. 

Účast byla početná – děkujeme. Návštěvníci si mohli nakoupit na jarmarku, ochutnat výbornou gulášovou polévku od myslivců, zahřát se 

svařeným vínem nebo horkým džusem. Děti si napsaly Ježíškovi do nebeské schránky, pouštěly lodičky ze skořápek a lepily řetěz. 

Děkujeme Mikulášovi, andělovi i oběma čertům, že na nás ani letos nezapomněli a přišli zkontrolovat, jak je to u nás ve škole a školce 

se zlobením. Moc spokojení nebyli, protože mezi našimi dětmi se v poslední době občas objevuje velká neposlušnost, ošklivé chování 

k sobě navzájem, lhaní a podvádění, šeredění s jídlem To nepotěšilo je, ani to netěší paní učitelky.  

Samozřejmě jsou i výjimky a to jsou ty děti, které nám dělají samou radost. 

Byli jsme při vítání občánků narozených v roce 2015, kde jsme vystoupili s krátkým programem. Letos jsme přivítali 11 nových občánků 

a jsme na to náležitě pyšní. Už se moc těšíme, že je za pár let přivítáme u nás ve školce. 

Přivítali jsme rodiče a širokou veřejnost na vánoční besídce. Děkujeme všem za jejich milou a pravidelnou přízeň a moc si jejich účasti 

vážíme. 

V předvánočním shonu mějte na paměti, že nemusí být všechno dokonalé, že nemusí být pod stromečkem ty nejdražší dárky, že nemusí 

být dokonale vygruntováno. Dětem je jedno, jestli je doma naklizeno, až se podlaha leskne, jestli máte napečeno 15 druhů cukroví a 

připravenou pětichodovou večeři. Děti chtějí být hlavně s vámi, protože Vánoce jsou především o rodině. Važte si toho, že jste spolu a 

užívejte si to!  Jděte dětem příkladem ve vstřícném a laskavém chování, dělejte si společně radost. Běžte 

se projít, zkontrolujte krmítko pro ptáčky, doneste zvířátkům do lesa jídlo, skládejte puzzle, hrejte hry, 

sledujte pohádky, povídejte si…Zkrátka a dobře, buďte spolu! 

 

„V rodině, to je tam, kde se máme rádi, děláme jeden druhému radost bez zásluhy  

a odpouštíme si bez odčinění. 

Prostě proto, že k sobě patříme a chceme, aby nám spolu bylo dobře.“ 

                             Zdeněk Matějček 

 

Přeji všem příjemné prožití Vánoc v kruhu svých nejbližších, upřímnou radost z dárků darovaných i obdržených. 

Do roku 2015 hlavně pevné zdraví a spokojených 365 dní pro vás a pro všechny, které máte rádi. 

Za všechny z MŠ a ZŠ Milena Švorcová 
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VÝLET PRO SENIORY                                ZÁŘÍ 2015 

 

V pátek 4. 9. 2015 se uskutečnil 

celodenní výlet seniorů obce Bílý 

Újezd. První zastavení bylo 

v Třebechovicích pod Orebem na 

výstavě betlémů. Návštěva 

muzea byla velice zajímavá, 

protože právě probíhala 

generální oprava a byla možnost 

sledovat práci restaurátorů, což 

je jistě rarita.   

Další zastávka byla na Eliščině 

nábřeží v Hradci Králové, kde nás 

čekala plavba parníkem po Labi. 

Výletníků bylo přes 40 a tak jsme 

měli přistavené dva kolesové 

parníky. Svítilo sluníčko, bylo 

příjemně teplo, všichni jsme si 

užívali neobvyklých pohledů 

z řeky na kamenný most či na elektrárnu.  

Vyvrcholením celé akce však byla návštěva nového hradeckého Planetária. Toto moderní zařízení nám na chvíli umožnilo cestovat 

vesmírem, přiblížit se na dosah orbitální stanice nebo navštívit kteroukoliv námi vybranou planetu. Moderní počítačové technologie 

nabízejí opravdu nezapomenutelný zážitek.  

Celý výlet byl připraven tak, aby jej mohli absolvovat i méně mobilní spoluobčané.  Jako přidanou hodnotu oceňujeme setkání „dříve 

narozených“ v přátelské uvolněné atmosféře. Nechyběl prostor pro posezení v kavárně, povídání o rodině, přátelích, vzpomínání, jak bylo 

dříve …… zkrátka nenáročný program pro všechny.  

Pomyslnou třešničkou na dortu byla společná večeře v Motorestu Lípa nad Orlicí. Všichni účastníci zájezdu měli možnost akci zhodnotit.  

Odezva byla vesměs kladná, proto se pokusíme akci zopakovat.  

Za OÚ D. Židová 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA                             duben – prosinec 2015 

 

Narodili se:   v měsíci dubnu     Martin Schüssl, Hroška 106 

         Jakub Jiroud, Bílý Újezd 15 

   v měsíci červnu     Anna Frajvaldová, Bílý Újezd 96 

   v měsíci červenci     Eliška Špačková, Masty 9 

   v měsíci září     Jakub Michl, Bílý Újezd 110 

   v měsíci říjnu     Ellen Kubcová, Bílý Újezd 29 

         Václav Kováříček, Bílý Újezd 102 

     Ať je po celý život provází jen samá láska! 

Zemřeli:   v měsíci červenci     Jaroslav Fogl, Masty 38 

         Věra Novotná, Hroška 54 

         Jana Duzbabová, Bílý Újezd 48 

     Čest jejich památce! 

 

KLUB NETRADIČNÍCH SPORTŮ HROŠKA                      sezóna 2015 

 

Dovolte mi několika řádky zhodnotit letošní sezónu. Letos jsme se pokusili o trochu jiný program letního areálu než v letech minulých, 

cílen byl převážně na mladší posluchače. V tomto trendu se chystáme pokračovat i v příštím roce, protože jsme spokojeni s návštěvou 

areálu a i s kladnými ohlasy. Na příští sezoně se již intenzivně pracuje a doufáme, že mladší publikum nezklameme, chystají se vylepšení 

ohledně informovanosti a další. Samozřejmě jeden termín bude věnován rocku a závodům mopedů. Zde bych se na chvilku zastavil, 

protože naše závody se stávají republikovým fenoménem. Lidé se k nám totiž rádi vrací a hlavně Klub „konečně“ disponuje silným 

teamem, který objíždí republikové srazy a dělá nám tak tu nejlepší reklamu, posuďte sami.  
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Letošní výsledky 

1. 1. 2015 I. ročník Ledové ploché dráhy Hroška, bez 

rozdílu kategorií-2.místo Petr Tomeš 

27. 6. 2015 II. ročník Setkání příznivců značek 

Stadion a Jawetta Opava – kategorie originál - 3. místo 

David Šrámek, kategorie team - 2. místo KNS Hroška, 

motokros-3. místo Petr Tomeš, nejkrásnější moped-

Jirka Novotný. 

25. 7. 2015 XXIII. ročník VMS Hroška - kategorie 

originál - 1. místo Václav Špaček, 2. místo Markéta 

Novotná, 3.místo David Šrámek, 4. místo Tomáš 

Koblása. 

15. 8. 2015 VII. ročník Moped Cup Dobšice 

u Jevišovic - kategorie originál-3. místo Václav Špaček, 

kategorie team- 3. místo KNS Hroška. Jelikož jsou 

Dobšice v okrese Znojmo, tak proč se tam nevydat po 

ose. V poledne se vyrazilo z Hrošky a v osm večer se 

už pařilo na místě. Taky dobrý, až na ten zadek! 

22. 8. 2015 XIII. ročník Moped Rally Slatina 

u Znojma-plochá dráha- 1. místo Petr Tomeš, 

kategorie originál- 2. Místo David Šrámek, 

kategorie team - 1. místo KNS Hroška 

19. 9. 2015 Dřevěná prdel Třebechovice- bez 

rozdílu kategorií 3. místo David Šrámek. 

Pravidelná sestava KNS teamů – Miloš 

Školník, Josef Grim, Petr Tomeš, Jirka Novotný, 

David Šrámek, Václav Špaček, nepravidelná 

sestava- Míla Tošovský, Markéta Novotná, 

Tomáš Koblása, Michal Vaněk, Petr Hlavsa. 

Závody se jezdí na okruzích cca 50-80 km ve 

dvou kategoriích. Kategorie originál je pouze 

s jemnými úpravami, kdežto kategorie speciál 

je k úpravám poněkud benevolentní. Soutěžní 

team tvoří vždy tři předem zvolení jezdci. 

Jak vidíte, letošní rok byl na výsledky velmi úspěšný, proto 

patří všem velký dík, za vzornou reprezentaci KNS, protože za 

těmito výsledky stojí spousta vlastních peněz a 

nepředstavitelné množství stráveného volného času. 

Další činnosti, které se KNS věnuje je kuželkářská 

Rychnovská liga neregistrovaných. Družstvo, které nastupuje 

v sestavě Libor Hanuš, Jirka Novotný, Standa Hlavsa a Míla 

Tošovský, doplňuje někdy Jarda Hlavsa. Klub hraje VII. ligu, 

v jarní části skončil na 4. místě s průměrem 904 kuželek na 

zápas, podzimní část už tak úspěšná nebyla, přesto družstvo 

průměrem 814 kuželek na zápas skončilo též na čtvrtém, 

nesestupovém místě.  

Na závěr bych chtěl popřát krásné Vánoce a šťastný nový 

rok. 

P. S. Vzkaz všem týpkům, kteří se scházejí v nočních 

hodinách na koupališti v Hrošce. Až si budete chtít udělat 

mejdan, udělejte si ho doma, třeba v obýváku, levné víno a 

pivo rozlévejte po zemi, vajgly od cigaret a jointů típejte 

o podlahu, rozbijte si k tomu ještě křeslo a stůl, potom ještě 

ty lahve od levného alkoholu a v rohu obýváku si zatopte 

ohýnek, rodičům se to určitě bude líbit a budou vás určitě ve 

vaší odbojové činnosti podporovat. Nám ale už dochází 

trpělivost, jelikož je soustavně ničen náš a obecní majetek, 

nehledě na vzniklý nepořádek, proto čekejte razantní řešení 

tohoto problému!  

Za KNS Hroška M.Tošovský. 
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ÚJEZDECKÝ BALET V MALÉ KOPANÉ                 sezóna 2015 

 

I v letošním roce měla naše obec zastoupení na letních turnajích v malé kopané, pořádaných v okolních vesnicích. Stejně jako vloni se 

naše mužstvo nejprve účastnilo dvou větších turnajů ve Voděradech a v Trnově a následně dvou menších v Ještěticích a v domácím 

prostředí v Bílém Újezdě. Celkem 18 odehraných zápasů nakonec skončilo s vyrovnanou bilancí 7 výher, 5 remíz a 6 proher a s celkovým 

aktivním skóre 27 vstřelených a 21 inkasovaných branek. Týmu se dařilo na menších turnajích. Výsledky na větších turnajích byly 

v porovnání s minulými ročníky spíše horší, ale to bychom předbíhali. 

Poslední červnový víkend jsme se opět přihlásili na 21. ročník dvoudenního turnaje Vršovan Cup ve Voděradech. Už po rozlosování 

základních skupin bylo jasné, že nás žádný slabý soupeř nečeká. Všechny soupisky týmů ze skupiny C, kromě té naší, se hemžily jmény 

fotbalistů pravidelně hrajících krajské fotbalové soutěže. I tak lze zhodnotit, že jsme v každém zápase dokázali držet se soupeřem krok. 

Velmi vyrovnaný zápas jsme sehráli s Kočičími packami ze Semechnic, kdy jsme doplatili hlavně na celou řadu neproměněných šancí. Po 

vítězství jsme sahali také v utkání s pražským týmem Ray Ban Brůra. Právě bod za remízu v tomto utkání, byl ale nakonec naším jediným 

uhraným bodem na celém turnaji. 

Výsledky na turnaji Vršovan 

Cup Voděrady: Super Eagles Ethic 

0:3, Čege Mege B 0:2, FG Kočičí 

packy Semechnice 2:3, JZD 

Petkovi 0:4, Ray Ban Brůra 1:1. 

Druhým turnajem, kterého se 

tým z Bílého Újezda účastnil, byl 

8. ročník turnaje v malé kopané 

v Trnově, který se konal v sobotu 

11. července. Naším cílem bylo 

postoupit ze základní skupiny, 

což se nám v posledních dvou 

letech podařilo. Úvod turnaje 

nám však nevyšel. Těsná prohra 

ve vyrovnaném zápase 

s favorizovaným houdkovickým 

týmem FC Voknoráno nám 

postupové vyhlídky značně 

zkomplikovala. A když jsme ve 

zbylých třech zápasech uhráli 

pouze čtyři body za jednu výhru a 

remízu, bylo jasné, že takovýto výsledek na postup stačit nebude. V pětičlenné skupině jsme obsadili třetí místo. To znamenalo celkové 

dvacáté místo ze třiceti účastníků. 

Výsledky na turnaji Trnov Cup: FC Voknoráno 0:1, Nulová šance 1:0, Konopný smotek 1:1, Gofi Team 1:4. 

O dalších dvou víkendech následovaly dva menší turnaje. První z nich v sousedních Ještěticích, kde se uskutečnil již čtvrtý ročník turnaje 

Palírna Cup. Oproti předchozím letošním turnajům jsme zahájili šťastnou, ale zaslouženou výhrou v penaltovém rozstřelu proti týmu 

mladých ambiciózních solnických odchovanců vystupujících pod názvem Krásní a nezkrotní. Za zmínku stojí, že v tomto zápase jsme 

inkasovali první a zároveň poslední branku v základní hrací době v celém turnaji. Tato statistika svědčí o skvěle organizované obraně 

podpořené bezchybným výkonem gólmana Jirky Jirouda, který byl posléze vyhlášen nejlepším gólmanem celého turnaje. Následovala 

šňůra tří jednoznačných výher. Poslední zápas turnaje, který se hrál systémem „každý s každým“, byl tak souboj o první místo proti týmu 

sestavenému bratry Schodovými. V utkání byla patrná větší zkušenost na straně soupeře, ale náš tým si i přesto dokázal vypracovat 

několik brankových příležitostí. Po bezbrankovém výsledku v základní hrací době nám však již potřebné „štěstíčko“ při penaltovém 

rozstřelu nepřálo, a tak jsme v konečném zúčtování skončili druzí. 

Výsledky na turnaji Palírna Cup Ještětice: Krásní a nezkrotní 2:1 pen, FC Bravo 6 4:0, Ještětice 2:0, Docenti 3:0, Schodovi 0:1 pen 

Posledním turnajem byl turnaj na domácí půdě v Bílém Újezdě, kterého se účastnilo celkem pět mužstev. Kromě prvního utkání, kdy 

jsme pouze remizovali s týmem mladíků z okolí Bačetína, jsme zbývající zápasy odehráli bez ztráty bodu a inkasovaného gólu a celý turnaj 

poprvé po jedenácti letech jeho existence zaslouženě vyhráli. 

Výsledky na turnaji v Bílém Újezdě: Jipamáci 1:1, ACS Grupa Alkoholiczna 4:0, Jolly Joker 2:0, Lampárdi 4:0 

Na uvedených turnajích Újezdecký balet reprezentovali: Arnošt P., Arnošt Z., Chmelař J., Jiroud J., Mervart J., Němeček P., Pilc A., 

Procházka K., Rygr L., Schod R., Smutný P., Švorc M., Švorc O., Veverka M., Vidlák T. 

Za Újezdecký balet O. Švorc 

Horní řada zleva: Smutný P., Švorc O., Chmelař J., Arnošt Z. 

Dolní řada zleva: Arnošt P., Jiroud J., Němeček P. 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ BÍLÝ ÚJEZD                    sezóna 2015 

 

Dětský den 

Letošní rok jsme se rozhodli dětský den zaměřit opět sportovně a uspořádali jsme 

v areálu pod kravínem atletický víceboj. Soutěžilo se v bězích na 60 m, na 400 m, ve 

skocích vysokém a dalekém a v hodu míčkem. Navzdory tropickému počasí byla účast 

dobrá a  vyhrály všechny děti, které se zúčastnily. Také za to byly díky sponzorům 

i odměněny. Doufáme, že příští rok bude účast ještě větší a těšíme se na nadějné 

atletické výkony. Újezdecká nejmladší generace se účastní úspěšně i sportovních akcí 

v okolí - Jakub Frajvald vyhrál svoji kategorii na letošním 55. ročníku Ceny Metuje a 

Klára Zehetgruberová doběhla na třetím místě. 

Děkujeme všem, kteří pomohli s přípravou i se závodem a díky patří i sponzorům 

dětského dne - obci Bílý Újezd a firmám Novotný prodej paliv, Amipe, Šubrt kovo, 

Autodovoz MH Cars, potraviny Ježek. 

 

HOKEJOVÝ KLUB BÍLÝ ÚJEZD                         sezóna 2015/2016 

 

Po loňském šestém místě jsme letošní hokejovou sezónu v Rychnovské UNET 

hokejové lize zahájili již 21. října zápasem s Predátory Potštejn. Utkání jsme zvládli 

a zaslouženě vyhráli 3:2. Letošní Rychnovská liga doznala několika změn. První 

změna a patrně nejdůležitější je rozšíření soutěže z 12 na 13 týmů. Soutěž doplnily 

týmy HC Býci Lípa a HC Stars Lipovka. Loňský účastník IHC Kvasiny pro nedostatek 

hráčů už do dalších zápasů nezasáhne. Další nové pravidlo zavedlo nástup 

maximálně 2 registrovaných hráčů, kteří posledních 6 let hráli krajské hokejové 

soutěže. 

 

 

 

 

Doposud jsme odehráli následující zápasy a ztratili už 9 bodů: 

 

21. 10. 2015 HC Bílý Újezd – HC Predátoři Potštejn  3 : 2 

29. 10. 2015 HC Bílý Újezd – HC Lev Kostelec,  7 : 3 

  5. 11. 2015 HC Bílý Újezd – HC Stars Lipovka,  3 : 4 

12. 11. 2015 HC Bílý Újezd – HC Sibiř,  6 : 2 

19. 11. 2015 HC Bílý Újezd – HC Zdelov,  4 : 1 

26. 11. 2015 HC Bílý Újezd – HC Medvědi Rokytnice 5 : 6 

  2. 12. 2015 HC Bílý Újezd – HC Rychnov,  1 : 4 

  8. 12. 2015 HC Bílý Újezd – HC Býci Lípa, 7 : 1 

14. 12. 2015 HC Bílý Újezd – HC Legie Týniště            12 : 3 
 

Zveme naše příznivce na další zápasy: 

4. 1. 2016 (pondělí) od 18,15 hod. HC Bílý Újezd – HC Častolovice, 

11. 1. 2016 (pondělí) od 20,30 hod. HC Bílý Újezd – HC Sršni Záměl 

26. 1. 2016 (úterý) od 18,45 hod. HC Bílý Újezd – HC Laviny Holice. 
 

Po jejich odehrání se bude hrát tzv. playoff – týmy na 1. až 8. místě po základní části hrají vyřazovací zápasy na 2 utkání. Nerozhoduje 

počet vstřelených gólů, ale počet získaných bodů. První utkání v sérii může skončit remízou. Vyřazení čtvrtfinalisté hrají systémem každý 

s každým na 1 kolo. Rozhoduje tabulka. 

Týmy na 9. – 13. místě po základní části hrají tzv. playout, systémem každý s každým na 2 kola. Rozhoduje tabulka. 

Ostatní zajímavosti, statistiky a výsledky ostatních týmů na www.rhliga.cz 

Na závěr děkujeme našim věrným fanouškům za přízeň a do nového roku 2016 jim přejeme hodně štěstí, pevné zdraví a mnoho úspěchů 

v životě.                                                                                                                                                                                                 Za HC Zdeněk Arnošt 

RHL zákl. část po 9. kole Z V VSN PSN P SKÓRE B 

1. HC Sršni Záměl 8 6 1 1 0 63 : 28 21 

2. HC Častolovice 8 6 1 0 1 59 : 29 20 

3. HC Bílý Újezd 9 6 0 0 3 48 : 26 18 

4. HC Rychnov 8 6 0 0 2 50 : 39 18 

5. HC Medvědi Rokytnice 7 5 0 0 2 46 : 31 15 

6. HC Stars Lipovka 8 4 0 2 2 41 : 42 14 

7. HC Zdelov 7 3 0 0 4 36 : 30 9 

8. HC Predátoři Potštejn 7 3 0 0 4 36 : 36 9 

9. HC Laviny Holice 7 2 1 1 3 37 : 51 9 

10. HC Sibiř 7 2 0 0 5 28 : 49 6 

11. HC Legie Týniště 9 2 0 0 7 53 : 76 6 

12. HC Lev Kostelec 7 1 1 0 5 34 : 49 5 

13. HC Býci Lípa 8 0 0 0 8 22 : 67 0 

Atletický víceboj chlapci 
1580 b. Slavík Lukáš 
782 b. Frajvald Jakub 
747 b. Slavík Filip 
636 b. Paleček Matěj 
536 b. Mucha Josef 
480 b. Adámek Tomáš 
463 b. Křičinský Lukáš 
363 b. Šmíd Ondřej 
148 b. Vinter Matyáš 

Atletický víceboj dívky 
1353 b. Štěpánková Kateřina 
1224 b. Jakubcová Nella 
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ÚJEZDECKÉ SPORTOVNÍ LÉTO – MALÁ KOPANÁ       2015 

 

Konec tradice nočního nohejbalového turnaje v Bílém Újezdě? 

Tradiční první akcí Újezdeckého sportovního léta byl vždy „Noční nohejbalový turnaj“. Stal se velmi oblíbeným pro mužstva Bačetína, 

Kounova, Lomů, Skuhrova, Kunvaldu, ale v naší obci jaksi nohejbal nezakořenil. Z hlediska sportovního vyžití byl vždy až za fotbalem. 

Během přestavby ZŠ v Bílém Újezdě v roce 2014 byl turnaj z technických důvodů zrušen. Letošní ročník se pro nezájem místních hráčů 

nepořádal. Starších, zkušených nohejbalistů ubývá a mladí nejsou nebo mají úplně jiné zájmy, což je problém i jiných sportů. 

 

Turnaj v malé kopané 2015 

Tradiční akcí Újezdeckého sportovního léta byl jedenáctý ročník „Turnaje v malé kopané“. Oblíbený turnaj se uskutečnil v sobotu 

25.  července. Celkem se přihlásilo 5 týmů. Po vzájemných zápasech, i se soupeři daleko zkušenějšími, se nejlépe vyrovnal tým „Újezdecký 

balet“(na snímku). Ten ztratil pouze 2 body s týmem „Jipamáci“ a po zásluze vyhrál celý turnaj. Na druhém místě se umístili hoši ze 

skupiny „ACS Grupa Alkoholiczna“. V závěsu o pouhý jeden bod skončil tým „Jolly Joker“. Škoda, že se letošního turnaje nezúčastnily týmy 

sousedních obcí Skalky, Ještětic a Brocné. Nejlepšími střelci turnaje se stali Michal Švorc („Újezdecký balet“) a Petr Smutný („ACS Grupa“) 

s 5 góly. Zápasy s přehledem řídil rozhodčí František Jehlička.  

 

 

  

POŘADÍ JMÉNO SKÓRE BODY 

1 ÚJEZDECKÝ BALET  11:1 10 

2 ACS GRUPA ALKOHOLICZNA 9:5 7 

3 JOLLY JOKER 5:5 6 

4 JIPAMÁCI 5:4 5 

5 LAMPÁRDI 0:15 0 

Vítězný Újezdecký balet 
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ÚJEZDECKÉ SPORTOVNÍ LÉTO – TENIS                2015 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BÚ OPEN dvouhra muži 2015 

V sobotu 8. 8. 2015 se uskutečnil tenisový turnaj ve dvouhře 

mužů bez omezení věku. Již jedenáctý ročník újezdeckého 

tenisového seriálu „BÚ OPEN“ se odehrál za nepříznivého 

tenisového počasí. Vysoké teploty patrně ovlivnily tradiční 

účastníky minulých turnajů a tak účast pouhých pěti tenistů je 

za dobu konání nejslabší. O to kvalitnější byla podívaná na 

vzájemné boje, které se hrály ve skupině na jeden set. Po 

urputném boji obhájil loňské prvenství Zdenek Arnošt, druhý 

skončil Bohumil Ševc. Na třetím místě se umístil Petr Holub, 

hned za ním Lukáš Pop a Jonáš Chudý.  

  

 

BÚ OPEN čtyřhra muži 2015 

V sobotu 22. 8. 2015 pokračoval letní tenisový seriál BÚ 

OPEN čtyřhrou mužů. Poslední sportovní akce letošního 

žhavého léta přivítala jen skutečné tenisové odvážlivce. 

V parném počasí se dvojice vzájemně utkaly na dva sety. Pevné 

nervy na uzdě udržela dvojice Zdenek Arnošt ml. a Petr 

Smutný, která nezaváhala ani v jednom zápasu a po zásluze 

celý turnaj vyhrála. Druzí skončili Zdeněk Arnošt st. a Ladislav 

Duzbaba a na třetím místě skončil Josef Resl se synem 

Ladislavem. 

Muži dvouhra zleva 1. až 5. místo 

Vítězný pár v mužské čtyřhře 



12 

 

ZUBNÍ POHOTOVOST   ordinační hodiny    sobota, neděle, svátek  8.00 – 12.00 hod. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SLOVO ZÁVĚREM 

 

Děkuji všem, kteří přispěli do tohoto vydání obecního zpravodaje. Přeji občanům i spolkům příjemné svátky a pohodový rok 2016. 

 František Chudý 

Nakonec smutný osud zvířátek  

(se šťastným koncem)  

Na katastru obce bylo uspávací 

střelou profesionálního lovce ukončeno 

více než dvouměsíční putování 

Archieho, samce dogy, kterého původní 

majitel bezcitně pohodil u cesty. 

Vyčerpané, vystresované a vyhublé 

zvíře, které překonalo po celých 

východních Čechách ohromné 

vzdálenosti, nyní čeká u nového 

majitele léčba těžce zaníceného oka a 

zadní nohy, zchromlé zřejmě po srážce 

s automobilem. 


